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Egz. pojedynczy


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zakup i dostawa urządzeń wielofunkcyjnych w ramach projektu Cyfrowe Obserwatorium Bezpieczeństwa województwa śląskiego – śląska policja bliżej społeczeństwa” wpłynęły zapytania i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1: Zamawiający w załączniku nr 3 – formularz cenowy dla urządzenia: 2. URZĄDZENIA WIELOFUNKCYJNE A4 DO SKANOWANIA KORESPONDENCJI Z AUTOMATYCZNYM PODAJNIKIEM w poz. Wymagane funkcjonalności urządzenia napisał:

	Wymagane funkcjonalności urządzenia
	Drukowanie pdf, automatyczny wydruk w dupleksie, automatyczny wybór podajnika, obsługa LDAP, powiększanie i zmniejszanie kopii, książka adresowa, skan do e-mail, skan do USB, skan do SMB, wybór jakości skanu, współpraca z AD oraz zgodne z zał. Nr 4 do SIWZ.

W przypadku zaoferowania urządzenia z faksem, sprzęt musi mieć możliwość programowego wyłączenia tej funkcji.


Zwracamy uwagę na to, że w przedmiotowym postępowaniu Załącznik nr 4 do SIWZ, jak również załączniki 4a i 4b do SIWZ, zawierają informacje dot. Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówieniowego (JEDZ), a zatem odwołanie się do Zał. nr 4 do SIWZ w wyżej wskazanym miejscu wydaje się pomyłką pisarską Zamawiającego. 

Prosimy o takie skorygowanie zapisu wymagań (w poz. Wymagane funkcjonalności urządzenia), aby Wykonawcy nie mieli żadnych wątpliwości w kwestii wymagań technicznych dot. oferowanych urządzeń określonych przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający informuje, iż w załączniku nr 3 do SIWZ w przytoczonej pozycji omyłkowo wskazany został załącznik nr 4 do SIWZ zamiast załącznika nr 3a do SIWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż ww. zapis został poprawiony i zamieszczony w „Załącznik nr 3 do SIWZ – formularz cenowy – MODYFIKACJA 2”.
Pytanie nr 2: W załączniku nr. 3 do SIWZ w opisie parametrów technicznych w Pozycji 2 „URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE A4 DO SKANOWANIA KORESPONDENCJI Z AUTOMATYCZNYM PODAJNIKIEM” Zamawiający wymaga, aby zaoferowane urządzenie posiadało „Dwustronny skaner na minimum 50 stron arkuszy 50-150 g/m2”. Należy podkreślić, że jest to wymaganie bardzo specyficzne i nie występujące często w podobnych zapytaniach. Takie sprecyzowanie żądania wprost ogranicza konkurencję. Z naszej wiedzy wynika, że średnia na rynku wychodzi 60-120 g/m2. Warto dodać, że najpopularniejszym papierem jaki używany jest w środowisku biurowym to papier o gramaturze 80 g/m2. Inne gramatury papieru są specjalistyczne i ich sprzedaż jest realizowana na indywidualne zamówienia. Wobec powyższego chcieliśmy zwrócić uwagę, że takie opisanie przedmiotu zamówienia może ograniczyć konkurencje ze szkodą dla Zamawiającego. Z uwagi na powyższe, pytamy: czy Zamawiający dopuści urządzenie, które posiada w standardzie dwustronny podajnik dokumentów obsługujący gramaturę w przedziale 60-120 g/m2?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający informuje, iż modyfikuje SIWZ w zakresie załącznika nr 3 do SIWZ – formularz cenowy, poprzez wykreślenie zapisów odnośnie gramatury papieru w pozycjach 1 i 2 powyższego dokumentu. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż ww. zapis został poprawiony i zamieszczony w „Załącznik nr 3 do SIWZ – formularz cenowy – MODYFIKACJA 2”. 
Załączniki:

1. Załącznik nr 3 do SIWZ – formularz cenowy – MODYFIKACJA 2
wyk. w 1 egz. M.K.
zamieszczono na stronie internetowej KWP
[image: image1.jpg]Fundusze " . _ Unia Europejska
Europejskie 4 Slaskie. Pozytywna energia Europejski Fundusz

Program Regionalny Rozwoju Regionalnego

** ot

* %






[image: image1.jpg]